



Мы живем в стране могучей, Самой дружной, самой лучшей. Страну, в которой мы живем, любовью Родиной зовем!

12 июня в нашей стране отмечается День России. День России – это отличный повод рассказать детям ещё раз об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные и увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины.

В нашем детском саду традиционно накануне празднования Дня Независимости России прошли мероприятия во всех группах младшего и старшего дошкольного возраста. В ходе тематической недели с детьми проводились беседы о символах России, традициях народов, проживающих на территории России. Итоговым мероприятием стал замечательный и очень важный праздник «Россия, мы дети твои»! Где вместе с Василисой Премудрой в украшенном музыкальном зале, совершили виртуальное путешествие по просторам нашей необъятной Родины. Дети закрепили знание символов государства – прослушали гимн России, рассказали про герб и флаг, исполнили песни и стихи о России, играли в народные игры.

На спортивной площадке прошли соревнования, посвященные Дню России, которые завершились флешмобом «Мы дети твои, Россия».

Подобные мероприятия приобщают наших детей к русской культуре, к традициям русского народа, воспитывают чувство патриотизма у подрастающего поколения. Музыкальные руководители: Мельникова К.В., Суховольская Е.В.





